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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
СОЖИГАЄВ	ВАСИЛЬ	ПЕТРОВИЧ	2052112232
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	57262,	Миколаївська	обл.,	Вітовський	р-н,	село	Миколаївське,	ВУЛ.ІВ.ФРАНКО,
будинок	29	380664722112

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	діяльністю	передбачається	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,	що	не	є
небезпечними

Технічна	альтернатива	1.

ФОП	 СОЖИГАЄВ	 ВАСИЛЬ	 ПЕТРОВИЧ	 планує	 здійснювати	 плановану	 діяльність	 з
управління	відходами,	що	не	є	небезпечними,	та	полягатиме	у	комплексі	операцій	зі	збирання	(у
т.ч.	 зберігання)	 та	 оброблення	 відходів	 (відновлення).	 Здійснення	 операцій	 з	 відновлення
відходів:	 R1,	 R4,	 R10,	 R11,	 R12	 та	 R13.	 ФОП	 СОЖИГАЄВ	 ВАСИЛЬ	 ПЕТРОВИЧ	 є	 об’єктом
оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу.

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	 альтернативою	 оброблення	 відходів	 є	 спалювання	 відходів	 на	 термічному



утилізаторі.	Здійснення	операцій	з	відновлення	відходів:	D10

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Миколаївська	обл.	Миколаївський	р-н	Миколаївське

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Шевченківська	сільська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Миколаївська	обл.	Миколаївський	р-н	Миколаївське	.

Здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	планується	провадити	на
двох	земельних	ділянках	загальною	площею	3,48	га	та	3,34	га,	які	знаходяться	на	території
Шевченківської	сільської	територіальної	громади.	Дані	земельні	ділянки	перебувають	у	прива-
тній	власності	у	ФОП	СОЖИГАЄВ	ВАСИЛЬ	ПЕТРОВИЧ.	Теплиці	знаходяться	за	адресою:	вул.
Промислова,	1а,	с.	Миколаївське,	Вітовський	р-н,	Миколаївська	обл.	Поля	розташовані	на
території	Шевченківської	сільської	територіальної	громади.	Відведення	додаткових	територій	для
провадження	планованої	діяльності	не	передбачається.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Миколаївська	обл.	Миколаївський	р-н	Миколаївське	.

У	зв’язку	з	тим,	що	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,
планується	на	земельних	ділянках	діючого	господарства	за	наявними	Державними	актами	на
право	власності,	територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Вплив	на	соціальне	середовище	носить	позитивний	аспект.	Найбільш	важливим	із	соціально-
економічних	 факторів	 є	 реалізація	 діяльності	 у	 сфері	 управління	 відходами	 у	 регіоні,
забезпечення	робочими	місцями	місцевого	працездатного	населення	та	можливість	поповнення
місцевого	бюджету.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

ФОП	 СОЖИГАЄВ	 ВАСИЛЬ	 ПЕТРОВИЧ	 здійснюватиме	 плановану	 діяльність	 з	 управління
відходами,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу.	Основна	мета	планованої
діяльності	полягатиме	в	обробленні	ґрунту,	що	сприятиме	веденню	сільського	господарства	та
поліпшуватиме	 стан	 навколишнього	 природного	 середовища.	 Відходи,	 які	 плануються
оброблятися:	-	19	08	12	Шлами	від	біологічного	оброблення	промислових	стічних	вод	інші,	ніж
зазначені	за	кодом	19	08	11	 (Відходи	знезараження	та	 (або)	очищення	вод	стічних;	 -	02	03	05
Осад	(шлам,	мул)	від	очищення	стічних	вод	на	підприємстві;	 -	02	05	01	Сировина	та	продукти,
непридатні	 для	 споживання	 або	 перероблення	 (Продукція	 молочна,	кисломолочна
некондиційна);	-	20	01	08	Кухонні	відходи	та	відходи	підприємств	громадського	харчування,	що
піддаються	біологічному	розкладу	(Відходи	кухонні	органічні,	придатні	для	компостування);	-	02
03	 01	 Осад	 (шлам,	 мул)	 від	 промивання,	 очищення,	 зняття	 шкаралупи	 або	 іншої	 оболонки,
центрифугування	та	сепарації	(Відходи	очищення	картоплі);	-	02	03	04	Сировина	та	продукти,	що
не	 придатні	 для	 споживання	 або	 переробки	 (Картопля	 бракована);	 -	 02	 03	 04	 Сировина	 та
продукти,	 що	 не	 придатні	 для	 споживання	 або	 переробки	 (Сброжене	 пюре	 (соки	 фруктові	 та



овочеві	консервовані	хімічними	консервантами,	зброжені	та	зброжено-спиртовані	некондиційні);
-	 02	 06	 01	 Сировина	 та	 продукти,	 що	 не	 придатні	 для	 споживання	 або	 переробки	 (Відходи
борошна	 із	 суміші	 пшениці	 та	 жита);	 -	 02	 06	 01	 Сировина	 та	 продукти,	 що	 не	 придатні	 для
споживання	або	переробки	(Відходи	сухариків);	-	02	06	01	Сировина	та	продукти,	що	не	придатні
для	споживання	або	переробки	(Відходи	манки);	-	02	06	01	Сировина	та	продукти,	що	не	придатні
для	 споживання	 або	 переробки	 (Відходи	 солода);	 -	 02	 06	 01	 Сировина	 та	 продукти,	 що	 не
придатні	 для	 споживання	 або	 переробки	 (Відходи	 тіста);	 -	 02	 03	 99	 Інші	 відходи	 цієї	 підгрупи
(Есенції,	добавки	смакові	та	ароматизатори	зіпсовані	(для	виробництва	снеків,	сухарів,	чіпсів);	-
02	 07	 99	 Інші	 відходи	 цієї	 підгрупи	 (Есенції,	 добавки	 смакові	 та	 ароматизатори	 зіпсовані	 (для
напоїв);	-	20	01	38	Деревина	інша,	ніж	зазначена	в	20	01	37	(Хлам	дерев'яний.	Піддон)	-	15	01	04
Металева	упаковка	(Бочка	циліндрична);	-	20	01	25	Харчові	олії	та	жири	(Відходи	соняшникової
олії.	Відходи	рапсової	олії);	-	02	03	04	Сировина	та	продукти,	що	не	придатні	для	споживання	або
переробки	(Відходи	картопляного	крах	маля);	-	02	03	04	Сировина	та	продукти,	що	не	придатні
для	споживання	або	переробки	(Чіпси	браковані).	Хлам	дерев’яний,	піддони	використовуються	в
якості	 палива	 для	 буржуйки.	 Бочки	 циліндричні	 застосовуються	 в	 теплицях.	 Решта	 відходів
вноситься	на	власні	поля	в	якості	збагачення	грунту.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

─	викиди	від	стаціонарних	джерел	викидів	повинні	здійснюватися	при	наявності	Дозволу	на
викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 (у	 відповідності	 з	 його	 умовами)	 та	 не
перевищувати	граничнодопустимих	нормативів;	─	управління	відходами	повинно	здійснюватися
відповідно	 до	 вимог	 чинного	 природоохоронного	 законодавства;	 ─	 виконання	 вимог	 щодо
раціонального	 використання	 природних	 ресурсів.	 ─	 експлуатацію	 об'єкта	 здійснювати	 згідно	 з
чинними	 нормативними	 санітарно-гігієнічними	 нормами	 та	 правилами.	 ─	 використання
виключно	 сертифікованого	 обладнання	 та	 устаткування;	 ─	 дотримання	 вимог	 пожежної	 та
техногенної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	аналогічні,	що	й	за	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Провадження	планованої	діяльності	у	межах	наявних	земельних	ділянок	та	у	відповідності	до
їх	цільового	призначення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	забезпечуються	існуючою	інфраструктурою
ФОП	 СОЖИГАЄВ	 ВАСИЛЬ	 ПЕТРОВИЧ.	 Передбачені	 захисні,	 ресурсозберігаючі	 та
компенсаційні	заходи.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.



Ділянки	планованої	діяльності	погоджені	з	усіма	зацікавленими	організаціями	та	передані	в
користування	 згідно	 державних	 актів	 на	 право	 власності.	 Компонування	 комплексу
технологічного	обладнання	з	урахуванням	вимог	техніки	безпеки	і	виробничої	санітарії.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	на	атмосферне	повітря	–	викиди	забруднюючих	речовин;	-	на	клімат	та	мікроклімат	–	вплив
не	 суттєвий;	 -	шумовий	 вплив	 -	шум	 від	 обладнання,	 в	межах	 допустимих	норм;	 -	 на	 ґрунти	 –
збагачення	грунту,	позитивний	вплив;	-	на	водне	середовище	–	вплив	не	суттєвий;	-	на	рослинний
та	тваринний	світ	–	цінних	насаджень	на	території	не	виявлено,	заповідні	об’єкти	в	зоні	впливу
відсутні,	шляхи	міграції	 тварин	 та	 птахів	 відсутні.	 Вплив	 не	 очікується;	 -	 утворення	 відходів	 –
допустимий	 вплив;	 -	 на	 техногенне	 середовище	 -	 негативний	 вплив	 на	 промислові,	 житлово-
цивільні	і	сільськогосподарські	об’єкти,	пам’ятки	культури,	архітектури,	історії	та	інші	елементи
техногенного	середовища	не	передбачається;	-	на	соціальне	середовище	–	підвищення	зайнятості
місцевого	 населення,	 зростання	 відрахувань	 у	 місцевий	 та	 обласний	 бюджети,	 здійснення
управління	відходами	в	регіоні.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

При	 провадженні	 планованої	 діяльності	 прийняті	 та	 враховані	 санітарно-гігієнічні,
протипожежні	та	територіальні	обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	 з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих



організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	для	планованої	діяльності	передбачається	відповідно	до	вимог
Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	(ст.	6)	та	Постанови	Кабінету	Міністрів	України
від	13	грудня	2017	р.	№	1026	«Про	затвердження	Порядку	передачі	документації	для	надання
висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.



На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Миколаївської	обласної	державної	адміністрації	,
пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029,	ecolog@mk.gov.ua,	(0512)	46-04-27,	головний	спеціаліст
відділу	оцінки	впливу	на	довкілля



(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


